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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
 

Την Πέμπτη 1 Ιουνίου 2017 πραγματοποιήθηκε, με απόλυτη επιτυχία η 
προγραμματισμένη συνεδρίαση του διευρυμένου Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου Μηχανικών ΤΕ Δημοσίων Υπαλλήλων Πτυχιούχων Ανωτάτων Σχολών 
Τεχνολογικού Τομέα Κεντρικής Μακεδονίας (ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Π.Α.Σ.), αποτελούμενο από 
τα μέλη του ΔΣ και τις τριμελείς επιτροπές των νομών που συναποτελούν τον 
Σύλλογο. 

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου παρουσίασε αναλυτικά τα θέματα προς 
συζήτηση, όπως είχαν τεθεί στην Ημερήσια Διάταξη. Τα μέλη του διευρυμένου 
Διοικητικού Συμβουλίου κατέθεσαν τις προτάσεις τους, ενώ ξεχωριστή ενημέρωση 
για το σύνολο των θεμάτων που απασχολούν τον κλάδο έγινε από τον Πρόεδρο της 
ΠΟΜΗΤΕΔΥ, ο οποίος είναι και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΥΜΗΔΥΠΑΣ. 

Κατόπιν της διεξοδικής συζήτησης που ακολούθησε αποφασίστηκε 
ομόφωνα: 

1. Η αγωνιστική παρουσία και ενεργός συμμετοχή μελών του ΣΥΜΗΔΥΠΑΣ σε 
όποιες δράσεις (παραστάσεις κλπ) αποφασίσει η ΠΟΜΗΤΕΔΥ για τη 
διεκδίκηση του πόρου των ΤΕ μηχανικών και την αντίδραση στις νομοθετικές 
πρωτοβουλίες του Υπουργείου Παιδείας για την αναδιάρθρωση της 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, οι οποίες συνεπάγονται υποβάθμιση της 
τεχνολογικής εκπαίδευσης. 

2. Η διατύπωση σύμφωνης γνώμης με μελλοντική νομοθετική ρύθμιση που θα 
προβλέπει την απονομή Master, από το νέο ακαδημαϊκό έτος, όπως 
εξήγγειλε ο πρωθυπουργός, με ταυτόχρονη αναδιάρθρωση προγράμματος 
σπουδών.  

3. Η έκφραση διαφωνίας σχετικά με την εγγραφή των συναδέλφων Μηχανικών 
ΤΕ χωρίς να έχουν ίδια δικαιώματα με τους διπλωματούχους Μηχανικούς, 
στο Παραμητρώο που πρόκειται να δημιουργήσει το ΤΕΕ. 

Επίσης, προτείνεται στην Ομοσπονδία: 
α. Να υποβάλει αίτημα για άμεσο προσδιορισμό των επαγγελματικών 
δικαιωμάτων των αποφοίτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μηχανικών ΤΕ. 
β. Να υποβάλει αίτημα για απόλυτη ισοτίμηση όλων των μέχρι σήμερα 
πτυχιούχων μηχανικών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με τους αποφοίτους ΤΕΙ, 



σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο Νόμο 2916 ΦΕΚ 114Α΄ / 11-6-2001, ο 
οποίος αποσαφηνίζει το ρόλο των ΤΕΙ και των αποφοίτων τους στην Ανώτατη 
Εκπαίδευση (Τεχνολογικός τομέας ) άρθρο1. 
γ. Να καταγγείλει τον Υπουργό Παιδείας για την επιχειρούμενη προσπάθεια 
υποβάθμισης της τεχνολογικής εκπαίδευσης. 
δ. Να καταγγείλει την συνδικαλιστική παράταξη της ΔΑΚΕ – Μηχανικών για 
μονομερείς πρωτοβουλίες συνομιλίας και συνεννόησης με το ΤΕΕ. 
 
 
 


